



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK



Sediul social: 7 Mashî Poryvævoi St., 107078, Moscova, Federaþia Rusã
Numãr de telefon: +7 (495) 604-73-00, fax: +7 (499) 975-20-70;
Numãr de înregistrare fiscalã: 9909152110/774763001

Cãtre: **Autoritatea de Supraveghere Financiarã**

Sectorul Instrumente și Investiþii Financiare
Bursa de Valori București

Piaþa Reglementatã

De la: **INTERNATIONAL INVESTMENT BANK**

September , 2018
№ 16-22/ 585

RAPORT CURENT

conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenþii de instrumente financiare și operaþiuni de piaþã și Regulamentului nr. 5/2018 privind emitenþii de instrumente financiare și operaþiuni de piaþã, precum și prevederilor din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenþi și Instrumente Financiare

Data raportului:	26 septembrie 2018
Denumirea entitãþii emitente:	INTERNATIONAL INVESTMENT BANK („Emitentul”)
Sediul social:	7 Mashî Poryvævoi St., 107078, Moscova, Federaþia Rusã
Numãr de telefon /Fax:	+7 (495) 604-73-00, fax: +7 (499) 975-20-70;
Numãr de înregistrare fiscalã:	9909152110/774763001
Piaþa Reglementatã pe care se tranzacþioneazã valorile mobiliare emise:	Bursa de Valori București

Evenimente importante de raportat: Potenþialã emisiune de obligaþiuni cu posibilitatea redeschiderii emisiunii anterioare, care sã fie listate pe piaþa de capital din România sau pe orice altã piaþa reglementatã din Uniunea Europeanã („Obligaþiunile”)

Emitentul, evaluat A3/BBB+/BBB de către Moody's/S&P/Fitch, informează investitorii prin prezentul, de faptul că a mandatat BT Capital Partners S.A., BRD - Groupe Société Générale S.A. și ING Bank N.V. Amsterdam - Sucursala București, pentru a organiza întâlniri fixe cu investitorii în Europa și în SEE, începând cu data de 2 octombrie 2018. O ofertă de obligațiuni denumite în EURO poate urma în funcție de condițiile pieței. În plus, Emitentul va lua în considerare posibilitatea unei emisiuni de obligațiuni denumite în RON.

Obligațiunile vor prezenta posibilitatea redeschiderii emisiunii anterioare. Valoarea ofertei avute în vedere va fi stabilită de Emitent și anunțată investitorilor printr-o notificare privind prețul, în intervalul de timp reglementat, în conformitate cu legile și regulamentele aplicabile.

Se intenționează ca Obligațiunile să fie oferite și vândute (i) investitorilor care sunt „investitori calificați” în sensul articolului 2(1)(e) din Directiva 2003/71/ CE a Parlamentului European și a Consiliului din data de 4 noiembrie 2003 privind prospectul care trebuie publicat în cazul unei oferte publice de valori mobiliare sau pentru admiterea valorilor mobiliare la tranzacționare și de modificare a Directivei 2001/34/CE, inclusiv toate măsurile de implementare relevante și/sau (ii) unui număr mai mic de 150 de persoane fizice sau juridice, altele decât investitori calificați per stat membru.

Se intenționează ca Obligațiunile să fie admise la tranzacționare în categoria Obligațiunilor Internaționale a Pieței Reglementate la Vedere a Bursei de Valori București și/sau pe orice altă piață reglementată din Uniunea Europeană.

Valorile mobiliare descrise prin prezentul anunț nu au fost și nu vor fi înregistrate conform Legii Valorilor Mobiliare din Statele Unite ale Americii („Legea privind Valorile Mobiliare”). Valorile mobiliare descrise prin prezentul anunț nu vor putea fi oferite sau vândute în Statele Unite sau către persoane din Statele Unite (astfel cum acești termeni sunt definiți în Regulamentul S din Legea privind Valorile Mobiliare) decât în temeiul unei excepții de la, sau în cadrul unei tranzacții care nu face obiectul cerințelor de înregistrare prevăzute de Legea privind Valorile Mobiliare. Nu va avea loc o ofertă publică de valori mobiliare în Statele Unite.

Distribuirea acestui anunț poate fi restricționată de lege. Persoanele care au luat la cunoștință conținutul acestui mesaj ar trebui să se informeze și să ia la cunoștință existența oricărui astfel de restricții. Orice încălcare a acestor restricții poate reprezenta o încălcare a legilor privind valorile mobiliare din jurisdicțiile relevante.

INTERNATIONAL INVESTMENT BANK

Vicepreședinte al Consiliului,

Jozef Kollár



**** A NU FI LANSAT, PUBLICAT SAU DISTRIBUIT ÎN CADRUL SAU CĂTRE ORICE JURISDICȚIE ÎN CARE NU ESTE LEGALĂ DISTRIBUIREA ACESTUI ANUNȚ ****